

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6816

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

#### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у бурінні та подальшій експлуатації п'яти водозабірних свердловин за адресою - просп. Промисловий, смт Нове, м. Кропивницький, з метою додаткового водозабезпечення ТОВ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ ОЕЗ». Буріння свердловин передбачається обертово-роторним способом із прямою промивкою під обсадну колону та з зворотною промивкою під фільтрову колону з використанням бурового агрегату 1БА-15В, на глибину до 100 метрів, орієнтовний загальний дебіт п'яти свердловин - 2500-3000 м<sup>3</sup>/добу. Обертово-роторний спосіб буріння - ефективний спосіб для проведення бурових робіт на ґрунті скельного типу та в граніті, основними перевагами якого є швидкість проведення бурових робіт та високий рівень якості проведення робіт. В якості промивки свердловин використовуватиметься чиста прісна вода. Буріння свердловин здійснюватиметься до водоносного горизонту у відкладах бучацької серії еоцену. Водоносний горизонт у відкладах бучацької серії еоцену залягає відносно глибоко є ізолюваним і вважається достатньо природно захищеним від поверхневих впливів, так як в покрівлі горизонту залягає водотривка товща глинисто-піщаних відкладів потужністю -60,0-65,0м.. Використання підземної води з свердловин здійснюватиметься з метою забезпечення господарсько - побутових та виробничих потреб підприємства

Кіровоградська обласна військова адміністрація  
Полтавський районний військовий округ  
304/26-01-23 від 07.06.2024



Контактний номер телефону ТОВ "Придніпровський ОЕЗ" - (0522)36-88-88

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРИДНІПРОВСЬКИЙ  
ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД" 39974537

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 25014, Кіровоградська обл., місто Кропивницький, ВУЛИЦЯ МУРМАНСЬКА,  
будинок 53

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної  
адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000  
public@ekolog.kradmin.gov.ua, ekologkr2019@gmail.com (0522) 32-08-53, 066-684-68-37  
директор департаменту екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної  
військової адміністрації Дубровський В'ячеслав Юрійович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департамент екології та природних ресурсів  
Кіровоградської обласної військової адміністрації Закон України "Про оцінку впливу на  
довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських



слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 03.07.2024 10.00;

1  
Л і Н К : <https://us05web.zoom.us/j/89407838073?pwd=YkidaFmCE6N7JMQ5bVkulMa5Nt5nV8.1>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ekolog.kr-admin.gov.ua, ekologkr2019@gmail.com (0522) 32-08-53, 066-684-68-37 директор департаменту екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної військової адміністрації Дубровський В'ячеслав Юрійович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ekolog.kradmin.gov.ua, ekologkr2019@gmail.com (0522) 32-08-53, 066-684-68-37 директор департаменту екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної військової адміністрації Дубровський В'ячеслав Юрійович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 314 аркушах.

Відсутні

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Відсутні

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

- Відділ екології та контролю за виконанням і охороною земель управління земельних ресурсів департаменту містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської ради, за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 41, контактна особа - Негода Галина Григорівна, тел. (0522) 35-83-57. - Адмінприміщення ТОВ «Придніпровський ОЕЗ» каб. 105, за адресою: 25014 м. Кропивницький, проспект Промисловий, 14 а , контактна особа - інженер з охорони навколишнього середовища Барбой Наталія Леонідівна, тел. 0522- 36-89-82  
Ознайомлення з документами з 07.06.2024 року, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год.00 хв. крім суботи та неділі

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}